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Сучасна ситуація в Україні визначається як боротьбою за
незалежність і територіальну цілісність, так і прагненням до інтеграції
в міжнародну спільноту. В умовах війни імідж держави відіграє
ключову роль, оскільки він впливає на міжнародну підтримку,
економічні відносини та довіру інвесторів. Імідж держави – це її
репутація, сформована через політичні, економічні, культурні та
соціальні аспекти [1]. Для його підтримки та зміцнення важливо
використовувати маркетингові інструменти, такі як державна дипло-
матія, міжнародні заходи, соціальні кампанії, просування бренду
країни через ЗМІ, публічні виступи лідерів, культурні та спортивні
події. Вдало побудована стратегія іміджу допомагає країні залучати
партнерів, інвесторів та підтримку світової спільноти.

В сучасному світі жодна країна не може ефективно конкурувати
на міжнародній арені без чітко сформованого національного бренду.
Використання івент-заходів як інструменту брендингу дозволяє
досягти значного ефекту в просуванні іміджу країни з мінімальними
витратами. Даний напрям в нашій державі уже розвивається, необ-
хідно лише масштабувати вже наявні тенденції: запрошувати більше
іноземних представників на заходи, ширше висвітлювати зазначені
заходи в пресі та ін.

Олімпійські ігри в Лондоні є яскравим прикладом того, як івент-
маркетинг може сприяти підвищенню іміджу держави, одночасно
надаючи економічні вигоди. Витрати, спрямовані на організацію цієї
грандіозної події, значно збільшили туризм та ВВП на душу
населення, підтверджуючи, що такі івенти є не тільки культурними,
але й економічними двигунами. Олімпіада стала платформою, на якій
мільйони людей по всьому світу включили телевізори, щоб підтри-
мати свої нації, що підкреслило силу і престиж Великої Британії на
міжнародній арені.

Згідно з дослідженням University of Colorado [2], такі культурні
та спортивні заходи, як Олімпійські ігри, не лише підвищують
туристичний потік і зростання ВВП, але й розширюють економічні
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можливості для організаторів. Це дозволяє країні не тільки демонст-
рувати свою культурну спроможність, але й залучати інвестиції,
сприяючи довгостроковому зміцненню її іміджу.Івент-маркетинг
таким чином стає потужним інструментом не лише для економічного
зростання, а й для формування позитивного міжнародного іміджу
держави.В свою чергу позитивний образ держави відіграє важливу
інформаційно-виховну роль для її громадян, і, в першу чергу, для
молодого покоління. Від іміджу держави залежить рівень патріотизму
громадян, її авторитет на міжнародній арені [3].

Івент-маркетинг є важливим інструментом у формуванні та
зміцненні іміджу держави, особливо в умовах сучасних глобальних
викликів. Для України, яка бореться за незалежність і водночас
прагне до інтеграції в міжнародну спільноту, ефективне використання
цього інструменту може сприяти залученню міжнародної підтримки,
розвитку економічних зв’язків і зміцненню довіри інвесторів. Досвід
інших країн, таких як Велика Британія під час Олімпійських ігор,
підтверджує, що масштабні культурні та спортивні заходи можуть
мати не лише іміджевий, а й значний економічний ефект. Для України
важливо продовжувати організацію подібних подій, залучаючи
міжнародних партнерів, розширюючи висвітлення в ЗМІ та активно
використовуючи маркетингові стратегії для просування національного
бренду.

Посилення міжнародного іміджу держави через івент-маркетинг
також відіграє важливу роль у формуванні національної ідентичності
та патріотизму серед громадян. Це не лише сприяє зміцненню позицій
країни на міжнародній арені, а й підвищує рівень довіри та єдності
всередині суспільства. Тому подальший розвиток івент-маркетингу як
частини загальної стратегії державного брендингу є необхідним кроком
для України на шляху до міжнародного визнання та стійкого розвитку.
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